
Methodology
Citizen Data sampled N = 1,001 registered voters during May 2024 as a part of its monthly omnibus survey. The margin of 
error is +/- 3.1%. Results are weighted on Party ID, race, age, gender, and education.

To date, Congress has not passed 
any laws to safeguard elections 
from the misuse of Generative 
Artificial Intelligence technologies. 
To what extent do you agree or 
disagree that Congress should 
take action to address the spread 
of false election information 
through the use of fake images 
and videos generated by artificial
intelligence?

Currently, states and local 
governments fund the majority 
of election administration costs 
needed to ensure the ballot count 
is accurate and transparent, 
defend against cyber attacks 
and increase security at polling 
places. To what extent do you 
agree or disagree that the federal 
government should also provide 
election administrators with
regular and consistent funding to 
help administer elections?

In response to threats against 
federal judges, Congress enacted 
a law granting judges the right 
to protect sensitive personal 
information such as their home 
addresses from public disclosure. 
Election officials have also 
received similar threats. Do you 
support
extending protections for sensitive 
personal information — like 
home addresses and license plate 
numbers — to election officials?

New polling on AI-generated content, federal 
election funding, and anti-doxxing protections
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